

S 时政

联想电脑将有“合肥造”
可带动上万人就业

10月8日,联想(合肥)产业基地项目在合肥经济技术开发区正式开工,并将于2012年底全面投产。据悉,联想合肥基地主要生产联想笔记本电脑和一体台式机,年产能预计将超过千万台,从而带动就业人数将以万计。张和允 朱继伟 记者 刘甜甜

合肥机票价格依然坚挺

昨日,记者从多个订票网站看到,黄金周结束,客流迅速下降,但是机票价格并未“跳水”,合肥去往北京、上海等热门地方的机票仍是全价,个别方向虽可买到折扣机票,但需要订10日以后的机票,且优惠幅度都不大。长江路上一家机票售票点的工作人员告诉记者,13日合肥去往北京的机票会降至7折,去往上海、深圳、广州、青岛等地的折扣机票也将会出现。 记者 王玉

11日前后又有冷风冷雨

据省气象台最新资料显示,预计10日前全省以晴好天气为主,早晨仍有可能出现大雾天气,提醒驾驶人员应控制速度,确保行车安全。12日前后我省将有一次降雨天气过程,并伴有降温。具体来说,9日:全省晴天到多云;10日:全省多云转阴天,沿江江南有小雨;11日:全省阴天,大部分地区有小雨。 韦炜 记者 祝亮

10月10日起,601恢复原线路

因莲花路(紫云路-方兴大道)竣工通车,经开区公共交通运营有限公司的601线路自10月10日起恢复原运营线路并对线路进行调整。

调整后线路为:从首站芙蓉路公交站经芙蓉路、繁华大道、莲花路、紫蓬路、桃源路、紫云路、蓬莱路、汤口路、云谷路到达末站临湖社区,在汤口路与蓬莱路交口增设汤口路站,原汤口路站更名为汤青交口站。

李勇 记者 江亚萍

C 城事

中科大跻身
全球高校200强

英国《泰晤士报高等教育》周刊日前公布了2011至2012年度全球大学排行榜,中国内地有北大、清华、中科大三所高校上榜,其中,北京大学排名最为靠前,排名第49位,清华大学排名第71位,中科大排名第192位。美国加州理工学院“挤落”美国哈佛大学,首次荣膺榜首。美国和英国占据前200名高校的半数以上,75所美国大学和32所英国大学上榜。按上榜大学数量计算,中国内地排名第13位。记者 李皖婷

快来给
让你感动的医护人员投票吧

曾经有让你感动的医生、护士吗?现在请给他们投一票吧!今日开始,省卫生厅将举办“2011年我最喜爱的健康卫士”评选宣传活动,评选对象包括医生、护士



为确保保障房建设让群众放心满意,合肥市瑶海区创新民生工程监管方式,由搬迁群众组成监督组,全程参与项目建设监督。日前,正在施工的双窑洞棚户区改造项目建设中,特别邀请了由王跃鹏等8名搬迁群众组成的群众监督组,图为监督组代表正在建设现场一起进行基础承台钢筋查验。 解琛

和公卫人员。

据介绍,评选活动在省卫生厅网、安徽健康网和全省各医疗卫生网站同时举行,于10月9日零时至10月31日24小时接受网民投票。请登录省卫生厅网评选页面 www.ahwst.gov.cn/2011jkw/以及安徽健康网、全省各地医疗卫生网站参与评选,向你喜爱的“健康卫士”投上一票! 省卫

国庆期间“老有所乐”气氛浓

国庆期间,合肥市安庆路街道组织辖区企业退休人员在杏花社居委,开展了以“敬老助老、从我做起”为主题的活动。老人们兴致勃勃地玩棋牌、掷飞镖,现场气氛非常融洽、活跃,让老人们充分感受到“老有所乐”的和谐社会氛围。城隍庙社区残联工作人员还带着米和油,走访慰问了社区贫困智障残疾人李忠伟等家庭。 李娟 孙永武 记者 胡敬东

伦敦奥运观光车
全是安徽造

昨日记者获悉,曾经是英国伦敦象征的红色双层巴士,在2012年伦敦奥运会前将出现来自中国的客车品牌。

2011年9月29日,安凯客车与世界知名的双层车运营商BIG BUS公司签订合同,将向后者提供34台双层敞篷观光客车。据悉,这批订单是中国双层车首次进入欧洲的核心地区——英国,它们将服务于明年的伦敦奥运会,承担奥运会期间全世界人们游览伦敦的光荣使命。

程露 记者 徐涛 文/图

“合肥银河公园命案”拟
10月10日再开庭

昨天,记者获悉,“合肥银河公园命案”被省高院发回重审后,合肥市中院拟定于10月10日再次开庭审理此案。

S 社会

宜家召回10万个儿童帐篷,
中国涉及2610个

据了解,宜家本次召回的为布萨(BUSA)折叠儿童帐篷,型号为90192009。对于召回原因,宜家中国公司官网上发布信息称:这款帐篷的钢丝框架在使用中可能会发生断裂,这会造成锋利的钢丝从帐篷布料中戳出,划伤或刺伤玩耍的儿童。

曾在附近城市宜家商场店购买过此种帐篷的省城市民,可携带小票申请退货,宜家将全额现金退款,如果购物小票遗失,商场将退给消费者等额的宜家购物卡。 李皖婷

夫妻感情不和
买来老鼠药报复丈夫

8月29日11时16分,肥西警方接到辖区铭传乡谢某某(化名,男,34岁,肥西县铭传乡人)电话报警,家中被人投毒,其母亲和大伯出现吐血、尿血、无力等中毒症状,生命垂危,已送往医院紧急抢救。

警方迅速展开现场勘查和调查走访工作,过程中,报案人谢某某的妻子陈某某(化名,女,31岁,)一直未出现,不知去向,引起侦查民警怀疑,后终于在谢某某家的柴房中发现陈某某。调查走访工作的重点转移至陈某某。侦查民警遂与陈某某交心深谈,展开心理攻势,迫使陈某某吐露心声,承认自己与丈夫刘某某因夫妻感情不和,常年发生口角甚至动手,长久以来对丈夫心怀怨恨,于8月在逢集时购买老鼠药,趁深夜家人入睡后,她到厨房将老鼠药投放在家中食物中,欲毒害丈夫,却误毒他人。 高德 张欣 王涛

女工左臂被机器吞噬

昨日下午13时30分许,在省城包河区机场路附近一塑料厂作坊内,一名女工在操作过程中,整个左臂不慎卷入开启的机器内,导致左臂损伤严重,血肉模糊,女工疼痛难忍,昏死过去。闻讯而来的同伴将其拽出机器,并紧急送往合肥三院抢救。

送医抢救的女工很快被推至手术室进一步抢救治疗,伤者左臂缺失,失血过多,处于昏迷状态。据守在手术室外的同伴介绍,伤者姓颜,48岁,南京人,出事时仅工作了22天。

“可能因为技术还不太熟练,才发生了意外”。据了解,绞断女工左臂的机器是台粉碎机,刀片很锋利。目前,伤者仍在医院进一步救治中。 朱蕾 记者 张敏

赌徒空白纸上留假名
“债主”伪造借条起诉被驳回

家住肥西县的赵某,曾经在某赌场赌输后为脱身,应赌场老板李某要求,在一张空白纸上签下自己的名字后离开。赵某为防止可能出现的麻烦,签名时随便编了一个假名“叶某某”。

今年8月,赌场老板李某去世后,其妻女在写有叶某某的空白纸上,添加了正文和日期,形成了一个伪造的借条。之后,两人以债权人身份,手持叶某某签名的借条,将赵某告上肥西法院,声称赵某欠李某15万元未还,应当履行债务。

经查,死者李某和被告赵某非亲非故,对于李某为何借巨款给一贫如洗的赵某,母女俩闪烁其词,无法自圆其说。而赵某的户籍证明并无“曾用名叶某某”的字样。近日,法院审理认为,本案证据不足,判决驳回了原告的全部诉讼请求。 程磊 姚军 记者 刘欢

沉迷游戏,
小伙子监守自盗获刑两年

2011年8月26日9时许,何某在其工作的合肥某快捷酒店内,见酒店前台无人,从前台抽屉内盗得保险柜钥匙,将酒店保险柜打开,从中盗得现金13980元后逃离现场,所得赃款被其当天打游戏机输光。当天下午15时许,何某告诉单位同事,保险柜的钱被其偷走,并到公安机关投案自首。案发后,何某的亲属退赔全部赃款,并取得了被盗单位的谅解。近日,合肥市庐阳区人民法院一审以盗窃罪,判处何某有期徒刑二年,并处罚金10000元。 孙娟 记者 刘欢

万余条幼蛇放归大自然

近日,祁门县飞跃蛇类驯养繁殖中心会同该县森林公安分局民警,将1万余条人工孵化的乌梢幼蛇放归大自然。

近年来,由于多方面原因,野生蛇类资源锐减,自然生态食物链失衡,田鼠大量繁殖,对生态环境和农村经济发展造成严重影响。开展蛇类放归自然活动,其主要目的是弥补生态食物链不足,改善自然生态平衡系统。

据统计,自1998年以来,祁门县林业部门每年都开展多次放生活动,累计已放归各类幼蛇及其他野生动物达12万余条(只),其中该繁殖中心累计放归各类幼蛇10万余条。

谢胜刚 记者 陈明